MepeyeHb n croumoctb paboT u ycayr

YTBEPXOEHO
Pewennem obwero cobpanun
cobcTBERHMKOB NomelueHnii 8 MK/, no
yn. NMuoHepckan, g. 23 8 . HosBopoccuiicke -
MpoTtokon Ne 2 ot 26.09.2012r.

N0 yNpaB/ieH!i0, COAEPIKAHMIO U TeKYLLeMy peMOoHTY obliero umyecrsa
B MHOTrOKBapTMpHOM Aome no yA. lMnoHepckasn, 23 B r. Hosopoccuiicke

(neitcTeyert ¢ 1 centabpa 2012 ropa)

HaumeHoBaHue LeHa Wroro 3a paboty
Onucanue pabot u yenyr
pa6ot u ycayr py6./kB.m |(ycayry) py6./xke.m
3apabotHas nnaTta nepcoHana (®OT), Hanorm oT GOT 4,64
4 Pacxobl Ha yCAyru CBA3W, MHTEPHET, NOYTOBbIE PAcX0Oabl 0,29
KaHuenapckue Tosapbl, nepuogmka, npuobpereHve
Tex.auTepaTtypel, 61aHKos 0,07
v Cofep:KaHue U PEMOHT OPITeXHUKM 0,13
§ BaHKkoBcKue ycayru 0,15
1 g Pacuet nnatbl 3a XXunble NOMELEHNA U KOMMYHa/IbHbIE YCAYTH, 702
8 nevyaTtb KBUTaHUMUI 0,44 !
% MporpammHoe obcayKusaHue 0,26
>
PacxoAp! Ha B3bICKaHUe 330/MKEHHOCTH, BeAeHNe CyaebHbIX fen 0,12
Pacxoapl Ha TpaHcnopTHbie yeayru ([CM, apeHaa TC), cayxebHble
pa3besabl (KOMaHAUPOBKU) 0,16
ApeHpa u cogep:raHue odpuca 0,76
TexHu4yecKoe O6CIIY)'K|/1 BaHME (Cocras pabor cm. n. A Mpunosenmn Ne 4 K Mpaeunam
3Ken/yaTaumum ua.¢oHaa, yT8. NoctaHosaenem Foccpon PO ot 27.09.2003 Ne 170} 1 ,25
CanutapHoe cogepskaHue (ybopKa, aHanu3 BOAbE U T.A,.) (Cocras pabor cm.
8 Pasp,en | I'Iepe-mn e anl‘lO)KEHMVI Ne 2 I’lpaaunaM NpoBeAeHKUA OPraHOM MECTHOro camoynpaB/eHKA
, 5 OTKPBITOrO KOHKYPCa..., YT8. flocTaHoBAeHMeM Mpasutensbetea PO oT 06.02.2006 Ne 75) 3,25
U = TeK (§147] N PEMOHT (Coctae pabot cm. 8 fipunomennn Ne 7 k Mpasuaam skcnayaraumm
T I y P
S e) *un.poHaa, yTe. NocTaHosaeHHem Mocctpos PO ot 27.09.2003 Ne 170) 1 '56
§ 5 OcmoTpbl, 06cneg08aHNA OBLLEAOMOBOIG MMYLLLECTBA (Coctas pabor cm. m,
|Cl_-’ o A, lipunomenna Ne 4 k Mpasunam sKenayaTauun xua.boHga, yTs. MocTaHosAeHWEM Focctpon PO ot
6 < 27.09.2003 Ne 170) 0,94
2 5 & O6ecneyeHne roToBHOCTH 0BLLEAOMOBBIX MHKEHEPHBIX CUCTEM 19,53
= T (Coctae pa6or cm. n. B, B Mpuaorenua Ne 4 k ipasunam sKkcnAyaTauum Xua.$oHga, yre. NoctaHoBAeHUEM
5 2 Tocctpon P or 27.09.2003 Ne 170) 0,96
= 8 Meps! noxapHoit 6esonacHocTk 0,86
Q
:s: 8: O6cnyxuBaHue AudTos 1,60
s O O6cnykuBaHne o6LLeA0MOBbIX NPMBOPOB yyeTa 1,69
‘ E[ C6op 1 BbIBO3 Mycopa 2,12
< Tex.06cnyskmBaHMe N PEMOHT CUCTEM BUALOHABNI0AEHNA 0,20
ABapUIHO-AUCTIETYEPCKOE 06CAYKUBaHME (B T.4. yCayry
aAMUHWUCTPATOPOB) — 5,10
UTOIO 26,55
Ounpektop OO0 "M3IK" B.C. }ypasnes
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